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 Az MKE két nemzetközi szervezet tagjaként vesz részt a nemzetközi vérkeringésben, ahol igyekszik minél több 

divízióban, munkacsoportban képviseltetni magát. A képviselők a 2025. október 30-án rendezett éves online fórumon 

ismertetik eredményeiket és a felmerülő problémákat, tartják egymással is a kapcsolatot, valamint az éves beszámolók 

keretében tájékoztatják az egyesületet, melyek közül az alábbiakat emeljük ki.  
 Dr. Szalay Péter nemcsak az Európai Kémiai Társaság (EuChemS) közgyűlésén vett részt, hanem a Számításos 

és Elméleti Kémia divízióban is, ahol Dr. Szidarovszky Tamás képviselői delegálására is sor került. Dr. Horváth Viola az 

EuChemS Analitikai Kémiai Divízió képviselője munkatársaival nagyon jó pályázatot nyújtott be, melyet meggyőzően 

prezentáltak, elnyerve a 2029-ben rendezendő EuroAnalysis konferencia szervezését. A Fémorganikus Kémia Divízió 

képviselője, Skodáné Dr. Földes Rita szintén sikeresen pályázott, és 2029-ben Veszprémben lesz a divízió ülés és 

konferencia az MKE szervezésében. Simonné Dr. Sarkadi Livia az Élelmiszerkémia Divízió képviselőjeként fontos 

eredménynek nevezte a ChemFoodChem folyóirat indítását, és céljuk, hogy az a divízió hivatalos folyóirataként 

működjön. További jelentősebb tevékenységük volt munkacsoportok létrehozása a szakmai webináriumok folytatásához, 

valamint az európai oktatási helyek feltérképezésére a Food Chemistry Curriculum-ot illetően. Dr. Nagy Noémi is aktívan 

vett részt a Mag- és Radiokémia Divízió ülésein, ahol többek között a nukleáris vegyész Euromaster képzés jelenlegi 

helyzetéről, valamint a divízió közösségi médiabeli jelenlétéről esett szó. Dr. Szabó Mária hírösszekötőként a Kémia 

mindenkinek program nemzetközi megjelenítésével megkezdte munkáját. Dr. Bodor Zsanett az EYCN magyarországi 

delegáltjaként összegyűjtötte az egyes országokbeli delegáltakat, valamint a Chemistry Across Europe térkép 

információinak frissítésén, és bővítésén tevékenykedett. Dr. Szabó Rebeka képviselői delegálása is sikeresen befejeződött. 

Dr. Láng Győző a Fizikai Kémia Divízió kincstárnokaként veszi ki részét a képviselői munkából.  A Kémia Oktatási 

divízióban képviselőváltásra került sor, az MKE nevében köszönetet mondunk Szalay Luca és Petz Andrea képviselőknek 

lelkiismeretes munkájukért. Az új képviselők, Bárány Zsolt és Dr. Musza Katalin, 2026-ban kezdik meg 

tevékenységüket, míg az MKE Etikai Munkacsoportjába Garda Zoltán második képviselő delegálása folyamatban van. 
 Az MKE nemzetközi kapcsolatainak másik része a Vegyészmérnökök Európai Közössége (EFCE), amelyben való 

szerepvállalás erősítése, különösen a vezetésben, az MKE prioritásai között szerepel. Ennek első lépéseként Dr. Székely 

Edit képviselte az MKE-t az EFCE közgyűlésen, ahol elhangzott, hogy a munkacsoportok és szekciók közötti 

együttműködés erősítése mellett az ipari kapcsolatok erősítése és ipari delegáltak számának növelése a cél. A 

Kristályosítási Munkabizottság képviselőinek, Dr. Borsos Ákosnak és Dr. Pataki Hajnalkának, legfontosabb feladata a 

2026. évi Budapesten rendezendő ISIC konferencia szervezése volt. A Szárítási Munkabizottság képviselője, 

Dr. Poós Tibor, részt vett a 2025. július 07-i éves közgyűlésén, melyet az EuroDrying konferenciával egybekötve 

tartották, valamint a bizottság és a szakma prominens személyeit is sikerült meglátogatnia, összekötve a bizottsági üléssel. 

Az EFCE Szárítási munkacsoportjába a második képviselő delegálása folyamatban van. A Fluid Elválasztási 

Munkabizottság képviselője, Dr. Hégely László, részt vett a munkabizottság mindkét ülésén. A jelenléti ülésre 2025. 

június 12-13-án Londonban került sor, ahol a szakmai előadások mellett a Distillation & Absorption 2026 konferencia 

szervezését is megbeszélték. A képviselőt a konferencia tudományos bizottságába is beválasztották. Kózelné Dr. Székely 

Edit az Oktatási Munkabizottság alelnöke beszámolt arról, hogy a közös etikai értékek elsajátítása és a tanulási folyamat 

visszaellenőrzése a mesterséges intelligencia széleskörű használatához kapcsolódóan kiemelten kezelendővé vált. A 

munkacsoport további célja oktatási módszertani ajánlásokkal, jó gyakorlatok megosztásával segíteni az oktatókat a 

mindennapi munkájukban, hogy az etikai értékek tanítása és számonkérése szerves része legyen a képzéseknek. A 

munkacsoport ezért kapcsolatot alakított ki a EuChemS és a SEFI etikai munkabizottságaival is. A képviselő 

megfontolásra javasolja egyetemi oktatási tapasztalattal bíró ipari szakértő delegálását is a munkacsoportba. Kózelné Dr. 

Székely Edit a Nagynyomású Technológiák Munkabizottság egyesületi képviselőjeként is részt vett a munkabizottsági 

ülésen, melyen a közös pályázati lehetőségek feltérképezése mellett a közös képzések kialakítási lehetőségeit is tárgyalták. 
 Az MKE még a FATIPEC, EFMC, IFSCC szervezetekben is képviseli a kémikus közösséget. Molnárné Nagy 

Lívia képviselő, mint az európai tudományos bizottság tagja, bírálóként vett részt a FATIPEC 2025. évi „PAINTS and 

COATINGS VISIONS” online szimpóziumán.  



 A IUPAC által kezdeményezett Global Women’s Breakfast hazai rendezvénye „Fókuszban a magyar űrkutatás” 

alcímmel került megrendezésre a Labortechnika Kiállítással és az Analitikai Ankéttel egybekötve 2026. február 10-én.  
 Az MKE fiatalok konferencia részvételét is támogatta. Az NKB jövőbeli tervei között szerepel a támogatottak 

meghívása a képviselők fórumára, ahol beszámolhatnának a tapasztalataikról. Végezetül pedig felhívjuk a figyelmet arra, 

hogy az MKE és Szabó János igazgató kereshető konferencia pályázati anyag készítéséhez.  
 

Pénzügyi vonatkozások: 
 A 2025. évben az MKE 2.064 eFt-ot fizetett be nemzetközi tagdíjakként, míg utazási költségekre 2.349 eFt-ot 

fordított.  
 

Szeged, 2026. április 22.      Dr. Tóth Ágota, NKB elnök 


